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JURNAL MISIONAR
DIN MADAGASCAR

MARCEL ȘI IOANA ȘAITIȘ

   Duminica Paștelui ne-a găsit în Anosiala, în
Biserica Assemblée de Dieu, al cărei păstor
este Charles Randrianirina. În Madagascar
noi am sărbătorit Paștele mai repede decât în
România, deoarece toate sărbăto-
rile merg pe calendarul romano-
catolic. Încă erau la noi păstorii
români, Daniel Hada și Ciprian
Bârsan, și familia fratelui Daniel, sora Helen
și băiatul lor, Lucas. Am fost într-un turneu mai
lung spre partea de est a țării, cu autobuzul /
Clinca mobilă Betesda. Clinica și-a continuat
drumul spre casă, iar noi am rămas să mai
vizităm un pastor, Jean-Rodlish, cu care am
lucrat în trecut, susținând lucrările bisericii și                        
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dezvoltând proiecte legate de o școală, La
Promesse, cu 180 de copii și chiar familia lui. Nu
știu ce s-a întâmplat, însă o parte dintre noi s-
au îmbolnăvit în zonă, făcând enterocolită.
   Așa că de Paști, am fost pe picioare eu,
pastorul Ciprian Bârsan, Lucas Hada și Ioana,
soția mea. Ea a rămas să îngrijească echipa, iar
          noi am mers la Biserica ADD din Anosiala,
           ca să slujim. Cu toate că nu era foarte 
            bine, pastorul drd Ciprian Bârsan a slujit
      cu inimă și pasiune. Predica lui, ocazionată
    de Învierea din morți a Domnului Isus Hristos,
a cuprins mesajul: Din Glorie în Glorie! și a
surprins locurile prin care Domnul a trecut
pentru salvarea omenirii: 1. A lăsat Gloria
cerească; 2. Născut în Grajd; 3. Mijlocind  în
Ghetsimani; 4. Judecat la Gabata; 5. Sacrificat
la Golgota; 6. Pus în Groapă. Înviat în Grădină.
7. Înălțat în Glorie, unde ne va lua cu El. 

UN DUMNEZEU GLORIOS REVELAT ÎN
ÎNTRUPAREA, MOARTEA ȘI ÎNVIEREA

FIULUI SĂU: DIN GLORIE ÎN GLORIE!

ECHIPA DE LAUDĂ ȘI ÎNCHINARE A 
BISERICII ADD DIN ANOSIALA

PREDICA PASTORULUI DRD CIPRIAN 
BÂRSAN - DE IMPACT ȘI ÎNCURAJATOARE

SĂRBĂTOARE MARE ÎN BISERICA
PĂSTORULUI CHARLES RANDRIANIRINA.
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